

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**галузі знань 29 «Міжнародні відносини»**

Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Рецензована освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» розроблена співробітниками Факультету міжнародних відносин НАУ у співпраці із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Освітньо-наукова програма відзначається логічною послідовністю викладання дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» і будуть сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

В цілому рецензована освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» відповідає сучасним світовим вимогам щодо підготовки фахівців з цієї спеціальності, містить усі необхідні складові, які забезпечать організацію ефективного навчального процесу.

доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри міжнародної торгівлі  
і маркетингу  
ДВНЗ «Київський національний  
економічний університет імені Вадима Гетьмана»



*Сусанна Василь*  
ВІДГУК  
18.05.21  
*О. М. Яценко*  
21

О. М. Яценко